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KPMG Česká republika v Liberci
Kancelář v Liberci byla otevřena v roce 2008 a navázala na předchozí úspěšnou činnost 

kanceláře společnosti KPMG Česká republika v Jablonci nad Nisou, která byla otevřena 

v roce 1993. 

Liberecká kancelář poskytuje služby především pro výrobní a distribuční společnosti, a to 

zejména z odvětví strojírenství (především automobilového průmyslu) a skla, a dále pro 

real estate společnosti.

Liberecká kancelář pracuje jak pro řadu dceřiných společností mezinárodních koncernů, 

tak i pro společnosti, které jsou vlastněny českými subjekty. V současné době liberecká 

kancelář společnosti KPMG Česká republika zaměstnává 37 pracovníků, mezi nimiž 

jsou i držitelé mezinárodně uznávaných certifikátů ACCA a CISA (auditor informačních 

systémů) a odborník s kvalifikací auditora. 

Naši odborníci jsou schopni poskytovat své služby také v anglickém a německém jazyce. 

Našim klientům nabízíme služby v oblasti auditu, daňového poradenství a poradenství 

navazujícího na účetnictví. Při řešení rozsáhlejších projektů úzce spolupracujeme 

s odborníky z pražské kanceláře, případně využíváme zkušeností kolegů z celosvětové 

sítě členských společností KPMG. 

Nabídka služeb
Audit

V oblasti auditorských služeb nabízíme klientům statutární audit účetní závěrky 

v souladu s předpisy a vyhláškami platnými v České republice. Dále nabízíme audit 

účetní závěrky nebo podkladů pro konsolidaci mateřské společnosti sestavené podle 

jiných než českých účetních standardů, například podle Mezinárodních účetních 

standardů, US GAAP a učetních principů mateřské společnosti. 

KPMG je celosvětová síť poradenských 
společností poskytujících služby v oblasti 
auditu, daní a poradenství. V jejích 
členských společnostech pracuje více 
než 123 000 pracovníků ve 145 zemích. 
Nezávislé členské společnosti KPMG 
jsou přidružené ke KPMG International, 
které neposkytuje žádné služby klientům.

KPMG Česká republika
Společnost KPMG Česká republika zahájila 
svou činnost v roce 1990, kdy byla v Praze 
otevřena první kancelář. V současné době 
má 850 zaměstnanců a kanceláře v Praze, 
Brně, Českých Budějovicích, Liberci 
a Ostravě. Z 690 odborných pracovníků je 
29 partnerů, 24 statutárních auditorů,  
85 certifikovaných účetních a 51 daňových  
poradců. V KPMG Česká republika  
působí celkem 24 kvalifikovaných 
zahraničních odborníků. 
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Informace zde obsažené jsou obecného charakteru a nejsou určeny k řešení situace konkrétní osoby či 
subjektu. Ačkoliv se snažíme zajistit, aby byly poskytované informace přesné a aktuální, nelze zaručit, že 
budou odpovídat skutečnosti k datu, ke kterému jsou doručeny, či že budou platné i v budoucnosti. Bez 
důkladného prošetření konkrétní situace a řádné odborné konzultace by neměla být na základě těchto 
informací činěna žádná opatření.
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Základem vysoké kvality našich auditorských služeb je důkladná znalost a pochopení 

předmětu podnikání našich klientů. Tyto znalosti nám umožňují nejen poskytovat 

špičkové auditorské služby, ale také navrhovat opatření směřující ke zlepšení 

vnitřních procesů. 

Náš audit je založen na důkladném porozumění celkové strategie společnosti, 

vyhodnocení souvisejících rizik a systému kontrol, které společnost ke sledování 

a omezení rizik využívá, a analýze jejich vlivu na hospodářské výsledky a účetní 

závěrku společnosti.

Poradenství v oblastech navazujících na účetnictví

Rozsah služeb:

•	 analýza klíčových ukazatelů pro plnění strategických cílů a doplnění systému 

manažerského výkaznictví o nefinanční ukazatele, 

•	 analýza procesů navazujících na účetnictví, zejména ověření vnitřních kontrol  

či řízení rizika odběratelských úvěrů,

•	 vybudování systému manažerského účetního výkaznictví, 

•	 převod účetnictví do struktury mezinárodních účetních standardů,  

či do národních standardů jednotlivých zemí včetně vysvětlujícího komentáře, 

•	 úprava účetního systému, která umožní generování účetních výkazů jak 

v mezinárodní struktuře, tak ve struktuře stanovené českými předpisy, 

•	 vybudování systému konsolidace, 

•	 optimalizace procesu přípravy účetní závěrky, 

•	 plánování, tvorba rozpočtů a prognóz,

•	 podpora interního auditu, včetně pomoci při jeho vybudování, 

•	 krátkodobé zástoupení vedoucích a odborných funkcí v účetní a finanční oblasti. 

Daňové poradenství 

Naši odborníci nabízejí zpracování daňových přiznání právnických osob a související 

daňové poradenství. Spolupráce s odborníky z pražské kanceláře společnosti 

KPMG Česká republika nám dále umožňuje poskytovat široké spektrum daňových 

služeb – poradenství týkající se DPH, reorganizací společností a mezinárodního 

zdanění. Díky zastoupení českých i zahraničních odborníků využíváme důkladné 

znalosti českého daňového systému doplněné o mezinárodní zkušenosti a know-how.

S našimi klienty aktivně spolupracujeme a nabízíme přístupy, které přinášejí 

daňové úspory nebo snižují daňová rizika transakcí. 

Bližší informace
Pokud byste měli zájem dozvědět se více informací o jednotlivých službách 

liberecké kanceláře společnosti KPMG Česká republika, obraťte se prosím 

na uvedené kontaktní osoby nebo na naši webovou stránku www.kpmg.cz.

Vedení kanceláře KPMG Česká 

republika v Liberci:

Andreas Höfinghoff, Partner

E-mail: andreashoefinghoff@kpmg.cz

Iveta Krašovicová, Senior Manager

E-mail: ikrasovicova@kpmg.cz

Osoby zodpovědné za jednotlivé oblasti:

Audit a Poradenství v oblastech  

navazujících na účetnictví

Iveta Krašovicová, Senior Manager

E-mail: ikrasovicova@kpmg.cz

Daňové poradenství

Marek Štěpnička, Manager

E-mail: mstepnicka@kpmg.cz

Adresa:

KPMG Česká republika, s.r.o.

Rumunská 655/9

460 01 Liberec IV – Perštýn

Tel.: +420 222 124 888

Fax: +420 485 102 093


